



湛河晨练勇救落水者

黄林祥获鹰城网友点赞

4月19日早上7点多,在光明路湛河桥西侧,有一位中老年大姐在河边洗手,失足掉进湛河,59岁的黄林祥不顾冰冷的河水及难闻的气味,奋不顾身下水救人……虽然事情的经过只有短短几分钟,却被路过的网友用手机真实地记录下来。这条微信迅速引爆微信朋友圈,救人者、建行平顶山分行办公室副主任黄林祥也很快被认了出来。

4月20日,平顶山日报、平顶山晚报、平顶山新闻网、平顶山微报和掌上鹰城均报道了黄林祥的义举。众多网友、网友纷纷为黄林祥点赞。

向见义勇为的英雄致敬

网友“雨木”:向英雄致敬!还是好人多,社会就是需要这样的人。

网友“遥想当年”:黄大哥年近六十,还积极参与救人,值得大家尊敬!

网友“红绿灯驾校学生”:向黄林祥大哥致敬!黄林祥大哥的救人义举生动地诠释了社会主义核心价值观,他是我们学习的楷模。对社会主义核心价值观内容的认知不应只停留在我学习、我知道上,还要像黄林祥大哥这样切切实实地落在行动上。

好人就在身边

网友“树洞里的猩猩”:对好人深深地说一句:谢谢你让我感受到这世界永远都有爱。

网友“西域木棉”:平凡的生命如此美丽,天使的翅膀就在我们自己身后。

网友“安利刘小冰”:在力所能及的情况下伸出友爱的手,世界就充满爱!还是好人多!

网友“小草”:好人好事,值得称赞!下次评“鹰城好人”时别忘了他!

网友“果红翟”:“救人哥”黄林祥挺身而出的行为,表达着向善的力量。在他身上,充分体现了中华民族见义勇为的传统美德,展示新时期鹰城人的精神风貌,展现“鹰城好人”的风采,是践行社会主义核心价值观的典范。黄林祥这样的好人多了,人间就会充满友善、真情,社会就会更加和谐、温暖。

救人义举传递正能量

网友“雪狼”:鹰城正能量,顶起来!

网友“花开彼岸”:弘扬社会正气,传递正能量,为黄林祥赞一个!

网友“赵赵”:现在的社会太需要像黄林祥这样的人,看到这样的新闻顿时让人心里暖暖的,满满都是正能量!

网友“剑胆琴心2014”:正义永存,黄林祥好样的,彰显正气,向你学习!

网友“落兔苍鹰”:当一些人还对什么是大爱而迷惑不解的时候,黄林祥救人的义举,就是最好的诠释。更难能可贵的是,

英雄救人图报,之后悄然离去,更是彰显了他的高尚品德。

网友“南苑小区”:已经59岁的黄林祥用自己的实际行动唱响见义勇为的赞歌。见义勇为的英雄壮举是一个时代的正气歌,展示了良好的时代风貌。只要看到了,该出手时就出手,让我们从这些最美的见义勇为者身上汲取力量,让见义勇为者不再孤单,在全社会弘扬见义勇为的正能量,驱散消极麻木的看客心理,激发更多的人唱响一曲曲见义勇为的赞歌。

事件延伸:

4月20日一上班,建行平顶山分行党委书记、行长李慧敏专程到黄林祥办公室,为见义勇为的好员工献花。其他领导、同事也纷纷前来看望黄林祥,为他的善行点赞。

4月20日下午,获救者王女士及其丈夫周先生来到建行平顶山分行,向黄林祥当面致谢。(王燕)

▶黄林祥救人后离开现场



牡丹之歌 网友“果红翟”摄



骑游茶香庄园 品尝免费大餐

本报讯 春暖花开,阳光灿烂,我们去骑行吧!我们去烧烤吧!河边也好,沙滩也罢,让我们来一场说吃就吃的盛宴!近日,《鹰城网事》论坛版主“同天”发布活动帖,骑友邀您本周日骑游茶香庄园,品尝免费大餐和烧烤。

活动集合时间:4月26日早上6时40分。

活动集合地点:矿工路与开源路交叉口北50米路西UCC环球自行车店。

请骑友自备变速自行车、头盔、手套、手电、吊床等装备。

感兴趣的朋友请登录《鹰城网事》论坛“自行车骑协”板块跟帖报名(因本次活动需提前准备食材,限定人数40人,报满自动截止)。(王燕)

掌上鹰城启动“交友季”

世界那么大 你该来这里寻找你的Ta



人生最大的幸福,就是遇到那个对的人。兜兜转转,走走停停,你的那个她(他)找到了吗?

如果你还未找到心仪的那个Ta,立马看过来吧。这个浪漫的季节,你的幸福,掌上鹰城怎能辜负?

掌上鹰城推出“交友季”,现全城搜索单身男女。

你、你的朋友或家人……只要是单身的朋友,都可以通过我们的平台,寻找属于自己的爱情。这样的“交友季”,你值得拥有。

报名方式:

1. 关注掌上鹰城,扫右方的二维码即可成功关注掌上鹰城。
2. 关注后直接按照下列格式回复完整的交友信息到掌上鹰城,格式如下所示。

8. 交友宣言:

9. 所在城市:
10. 理想中的Ta:
11. 个人生活照3-5张。

发布须知:

1. 需提供本人身份证照片和手机号码给平台(仅供验证身份使用,不对外公布)。
2. 内容越详尽,成功率越大。请认真填写您的个人信息。
3. 谨慎交友,仔细辨别,避免上当受骗。

(王赛)



掌上鹰城二维码



平顶山微报二维码

平顶山微报一周热帖

(4月14日-4月21日)

4月19日【震惊了】你知道月薪3000元人民币意味着什么吗?

4月15日【春色】看牡丹不用去洛阳啦,河滨公园也可美,快去瞅瞅吧!

4月16日【是这样吗】他们说平顶山人喝多了就这样,你信吗?

4月19日【开心】突然感觉屁好忙。

4月17日【鹰城趣事】跟女性吃饭发张照片,引来对方男友妒火。(任明远 整理)

掌上鹰城一周热点

(4月14日-4月21日)

4月15日【真相】揭开河南18省辖市车牌背后的秘密,平顶山是……

4月14日【亲子】在平顶山生个儿子和生个女儿,差距真是太大了。

4月15日【打探】河滨公园牡丹园免费开放,赏花时间有限,不知道路线的看过来。

4月16日【创意】我是一个平顶山姑娘,我想嫁给一个闷骚的男人。

4月18日【真相】平顶山男人出门该带多少钱?(王赛 整理)

鹰城网事一周热帖

(4月14日-4月21日)

4月20日【网友有话】黄林祥奋不顾身湛河救人,您怎么看?

4月14日【鹰城文学】心灵的贵重。

4月14日【自行车骑协】骑行南街村。

4月18日【网友有话】建东小区黄金路烧烤摊无人管。(王燕 整理)

平顶山微报互动栏目一周热点

平顶山微报网友上周讨论最热烈的话题有:

一、关于“拔鱼刺要化验艾滋、梅毒”的讨论。4月19日,微报刊登网友爆料:宝丰县人民医院拔鱼刺要化验艾滋、梅毒……引发网友热议,当天收到评论51条,后台收到的评论信息也有十几条。多数网友表示,全面化验这些是对患者和医生负责,也符合程序,应该理解。还有网友对此做出了专业解释。

二、鹰城好大哥下水救人获赞,4月19日,在光明路湛河桥西侧,一位中老年大姐失足掉进湛河,一位大哥奋不顾身地跳进河中把她救起,引来网友一片赞扬之声,获得评论40多条。

三、关于鹰城中心建筑设计方案模型的讨论。4月18日,微报刊登了鹰城中心建筑方案并进行投票,G方案赢得了最多票数,不少网友赞G方案“高大上”。(任明远 整理)



扫码即可报名

万元大奖寻找最美新娘

报名即可**免费**拍婚纱照

前**100**名再**送**3D打印体验卡

2015年度最美新娘可获万元大奖,另有最时尚新娘、最上镜新娘、最可爱新娘、最佳气质新娘单项奖各1名,可获3000元大奖;年度新娘佳丽10名,可获1000元大奖。



独家冠名: 河南赊店老酒股份有限公司

主办单位: 平顶山日报社 平顶山市妇联 平顶山市摄影家协会

活动时间: 2015年2月19日至6月30日

承办单位: 鹰城网事 新媒体中心

武强时尚摄影

凤凰印象摄影会馆

友情支持: 平顶山市艺心绘形3D打印

咨询电话: 4973503